
Teljesítési Jegyzőkönyv

Jelen jegyzőkönyv a Zsámbokon lezajlott Egészségvédelmi napon megjelentek összesítéséről készült.
HELYSZÍN: 
Bajza Lenke Általános Iskola 
Zsámbok Bajza Lenke tér 17.
IDŐPONT: 
2023 szeptember 30.
RÉSZTVEVŐK száma: 
84 fő
Az Önkormányzat megrendelésére elvégzett szűréseken részvevők számának alakulása:
· Rizikó állapot felmérés: 

24 fő x 3 vizsgálat=72 
· Érszűkület(BKI)vérnyomásmérés 24 fő x 2 vizsgálat=48
· Koleszterin és vércukormérés:
29 fő x 2 vizsgálat= 58
· Szemészeti vizsgálaton: 

35 fő
· Belgyógyászat/EKG/ vizsgálat:
34 fő
· Bőrgyógyászati vizsgálat:

51 fő
· Hallás vizsgálaton:


22 fő
· Szájüregi daganat szűrésén:
14 fő 
· Csontritkulás mérésen: 

38 fő
vizsgálatok száma:     

194fő      + 

178 = 372
Az elvégzett szűréseken felfedezett kóros estek, illetve további vizsgálatokra küldöttek számának alakulása:

· Rizikó állapot felmérésen:
magas vérnyomás:

  7 fő 


kóros vércukorszint:
13 fő
kóros koleszterinszint:
10 fő
magas testzsír-szint:
 
18 fő
érszűkület


  4 fő

érelmeszesedés:    

  2 fő                  
· Szemészeti vizsgálaton:

25 fő

· Belgyógyászati vizsgálaton:

  8fő

· Bőrgyógyászati vizsgálaton:
  7 fő
· Hallás vizsgálaton:


  6 fő

· Szájüregi daganat szűrésén:
  7 fő 
· COPD szűrésen: s szűrésen:
  7 fő 
· Mozgásszervi állapotfelmérés
  6 fő
· Biorezonancia
Zsámbokon hagyománnyá vált, hogy minden év őszén a lakosság számára ingyenes szűrővizsgálatokat szervez az Önkormányzat.

Az idén az előző évekhez képest, korábban szeptember 21-én gyönyörű őszi időben került megrendezésre „Egészségvédelmi Nap”. Az elején kicsit meglepődünk, mert a reggeli tolongás elmaradt, de a nap végére a korábbi évi létszámot 10 fővel túllépte a részt vevők száma.
 2009-14 között A kistérségi finanszírozásból minden településen elérhető volt a szolgáltatás. mára már csak Zsámboki Önkormányzat áldoz erre a nemes célra. Eredmények ismeretében láthatjuk, hogy a szűrés a prevenció elengedhetetlen része, melyet minden évben támogat a Holló Ilona polgármester asszony. 
Feltételezhető, hogy a szakorvoshiányból adódó rendelések megszűnése, a hosszú várakozási idő, illetve a helyben biztosított lehetőség ösztönözi arra a lakosságot, hogy minden évben szép számmal megjelenek a vizsgálatokon.

A község háziorvosa - Erdélyi doktor - támogatja az egészségtudatos életmódot és fontosnak tartja a lakosság szűrővizsgálatokon való részvételét, ezért felhívja betegei figyelmét, hogy kinek milyen szűrésen fontos résztvenni. 
Az idei tapasztalat alapján kiemelendő, hogy - bár a szűrésen megjelent regisztráltak száma az előző évekével azonos - a vizsgálatokon résztvevők száma 10 %-al nőtt. 
Ebben az évben összesen 555 vizsgálatot végeztek a szakemberek, melyből a legnépszerűbb vizsgálat most is a rizikószűrés volt. 
Az előző évhez képest 15-20%- al többen vettek részt bőrgyógyászati és csontritkulás szűrésen, de korábbi gyakorlathoz hasonlóan, nagy volt az érdeklődés a szemészeti- a belgyógyászati- szűrések iránt is. 
Az előző évhez képest többen hozták el gyermeküket mozgásszervi vizsgálatára, melynek fontosságát az is alátámasztja, hogy a megjelentek 80%-nál talált eltérést a gyógytornász, Nekik további vizsgálatot, vagy otthon is végezhető gyógytornát javasolt. 
A rizikószűrésen a 215 vizsgálatból 48 esetben találtak kóros értéket, ami az előző évhez képest 20%-os növekedést mutat. A szemészeti szűrésen résztvevők 82% szorul további ellátásra. A bőrgyógyászati szűrésén - a nagy szakorvos hiányra és az ebből adódó hosszú várakozásra tekintettel, - a szakorvos - nem csak a meghirdetett anyajegyszűrést végezte el, hanem minden hozzáforduló problémára keresett megoldást. 
Komoly fejlődés, hogy a csontritkulás méréshez most használt gépet, kórházban és szakrendelőben is alkalmazzák, ezért - szakorvos számára - az eredmény hiteles képet a beteg csontjának állapotáról. A korábbi helyszínre kitelepíthető géppel végzett vizsgálat, csak tájékoztató jellegű volt, ezért további vizsgálatra volt szükség a kezelés megkezdéséhez. A beteg jelenleg kézhez kapott lelete már a szakorvosok számára gyógyszer felírásához is elfogadott eredményt mutat, ezzel megkímélhető a további vizsgálati procedúrától.
Szomorúan állapíthatjuk meg, hogy a lakosság egészségi állapota romlik, mert minden szűrést figyelembe véve a kóros, illetve teendőt igénylő estek száma előző évi 86 estről 139-re  nőtt. 
Véleményem szerint nagy jelentősége van annak, hogy évente a „kiszűrt betegeket”, az orvosok minden estben felvilágosítják, illetve a megfelelő szakellátó helyre tovább küldik, Az a kapcsolati tőke, amit a szűrésben résztvevő szakorvosok biztosítanak, sokat segíthet a betegek időben történő ellátásában. A javuló tendencia elérésében nagyon fontos szerepe van a háziorvosnak, aki komolyan veszi a kóros értékeket és követi a betegek sorsának alakulását. Szoros kapcsolatot tart a szűrést végző orvosokkal, hogy első kézből értesüljön a problémákról, felgyorsítva ezzel a mielőbbi gyógyítás megindítását

Vizsgálatokban résztvevők és a szervevezők egyaránt bíznak abban, hogy a szűrővizsgálatok eredményeként a Zsámbokon élők egyre egészségesebbek lesznek.

Példaértékű az a szerepvállalás, amit a község vezetése a lakosság érdekében tesz. 
Tisztelet és köszönet Polgármester Asszonynak, hogy a vizsgálatok lebonyolítását nemcsak anyagilag támogatja, hanem – előző évekhez hasonlóan - folyamatos, aktív részvételével megtiszteli a rendezvényt. 

Havay Ildikó

szervező

